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Ordre du jour
Le mardi 19 juin 1973

N° 8.
22 mai—Reprise du débat sur l’interpellation de l’hono

rable sénateur Grosart attirant l’attention du Sénat sur 
les réunions du Comité sénatorial permanent des affaires 
étrangères tenues à la Communauté européenne à 
Bruxelles, en Belgique, du 19 au 23 mars 1973.—(L’hono
rable sénateur Martin, C.P.).

N° 1.
14 juin—Troisième lecture du Bill C-177, intitulé : «Loi 

modifiant la Loi sur les juges »(L’honorable sénateur 
Cook).

N° 2.
14 juin—Reprise du débat sur la motion de l’honorable 

sénateur Bourget, C.P., appuyé par l’honorable sénateur 
Denis, C.P., tendant à la deuxième lecture du Bill C-133, 
intitulé: «Loi modifiant la Loi nationale sur l’habitation». 
— (L’honorable sénateur Walker, C.P.).

N° 9.
14 février—Reprise du débat sur l’interpellation de 

l’honorable sénateur Hicks attirant l’attention du Sénat 
sur l’importance que le gouvernement fédéral aide l’ensei
gnement post-secondaire au Canada et les relations entre 
le gouvernement du Canada et les gouvernements des 
provinces concernant les universités canadiennes.— 
(L’honorable sénateur Norrie).

N° 3.
20 février—Reprise du débat sur la motion de l’hono

rable sénateur Grosart, appuyé par l’honorable sénateur 
O’Leary, tendant à la deuxième lecture du Bill S-3, 
intitulé: «Loi modifiant les Actes de l’Amérique du Nord 
britannique, 1867 à 1965 (représentation du Yukon et 
des territoires du Nord-Ouest au Sénat)>.—(L’honorable 
sénateur Molgat).

N° 10.
22 mai—Reprise du débat sur l’interpellation de l’hono

rable sénateur Grosart attirant l’attention du Sénat sur 
le lancement de Anik II du Télésat Canada au Cap 
Kennedy, en Floride, le vendredi 20 avril 1973.— (L’ho
norable sénateur Molgat).

N° 4.
14 juin—Examen du rapport du Comité sénatorial per

manent des banques et du commerce, sur la structure, la 
politique et le fonctionnement de la Société pour l’expan
sion des exportations.—(L’honorable sénateur Hayden). N° 11.

16 mai—Reprise du débat sur l’interpellation de l’ho
norable sénateur van Roggen attirant l’attention du Sénat 
sur la question de l’expansion du Canada comme pays 
industrialisé à la lumière des tendances commerciales in
ternationales actuelles.— (L’honorable sénateur Lang).

N° 5.
13 mars—Reprise du débat sur l’interpellation de 

l’honorable sénateur Croll attirant l’attention du Sénat 
sur l’urgence, aux yeux du public du Canada, d’une ré
forme immédiate du Sénat.—(L’honorable sénateur 
Langlois).

N° 12.
12 avril—Reprise du débat sur l’interpellation de l’ho

norable sénateur Aird attirant l’attention du Sénat sur la 
Quinzième réunion du Groupe interparlementaire Canada- 
États-Unis, tenue à Washington, D.C., et à White Sulphur 
Springs, Virginie de l’Ouest, du 4 au 8 avril 1973.— 
(L’honorable sénateur Molgat).

N° 6.
6 février—Reprise du débat sur l’interpellation de 

l’honorable sénateur Cameron attirant l’attention du 
Sénat sur la nécessité de réexaminer la structure du tarif 
marchandise au Canada et l’influence des changements 
technologiques sur l’organisation des transports.—(L’hono
rable sénateur Mcllraith, C.P.).

N° 7.
12 juin—Reprise du débat sur l’interpellation de l’ho

norable sénateur Cameron attirant l’attention du Sénat 
sur la récente visite d’un groupe d’homme d’affaires ca
nadiens en Tanzanie, au Kenya et en Afrique du Sud.— 
(L’honorable sénateur Cameron).

N° 13.
28 mars—Reprise du débat sur l’interpellation de l’ho

norable sénateur Cameron attirant l’attention du Sénat 
la récente mission parlementaire canadienne au 

Vietnam.—(L’honorable sénateur Molgat).
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